

(譯文)

立法會內務委員會主席
周梁淑怡議員, JP

周太：

**建議邀請財政司司長出席
內務委員會會議解釋工務工程的撥款政策**

在今天的工務小組委員會會議席上，小組委員會委員就財政司司長近日關於需要檢討工務工程優先次序的言論提出關注。委員注意到，根據財政司司長的意見，為工務工程釐定優先次序的首要考慮，是個別工程計劃會否及在多大程度上令香港經濟受惠。委員關注到，這是否意味有關工務工程的現行政府政策有所轉變，以及這種轉變對推行某些為應付社會所需、但又不會直接帶來經濟效益的工務工程計劃將有何影響。

由於工務工程的實施計劃對本港社會十分重要，小組委員會委員認為，財政司司長有必要澄清及解釋他就這些工程計劃發表的言論，以及解釋有關的政府政策有否任何轉變，特別是為不同的工程計劃釐定撥款優先次序的政策。就此，小組委員會在今天會議席上通過下列議案：

“本小組委員會向內務委員會提出邀請財政司司長出席內務委員會會議解釋工務工程政策。”

謹請閣下允許在2002年10月18日的內務委員會會議席上討論上述事宜。

工務小組委員會主席

(何鍾泰)

副本致：黃宜弘議員(財務委員會主席)

2002年10月16日